ATA DA QUINGENTÉSIMA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES
Aos quatro dias do mês de janeiro de dois mil e dezesseis, ás vinte horas na sede da Câmara de Vereadores, cito a Rua Vespaziano Correa nº552, teve inicio a quingentésima décima primeira Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores. Após dar inicio a Sessão, o Presidente solicitou aos Vereadores que se manifestassem a respeito da ata da Sessão Ordinária anterior e não havendo manifestações, a mesma foi votada e aprovada por unanimidade. Na forma do Regimento Interno, O Presidente solicitou aos Vereadores que tivessem interesse em concorrer a eleição para a Comissão Permanente de pareceres, concorrendo os Vereadores Vereador Marcio Rosiak - PT, Vereador Luis Fernando Tavares do Couto - PP, Vereador Osvair Alves da Silva - PSDB e Vereador Benjamim Figueira da Silva - PSB. Após as indicações para seguir o Regimento foi realizada a Votação para eleger os membros da Comissão, ao término da votação foram eleitos os Vereadores Benjamim Figueira da Silva com dois votos, Vereador Luis Fernando Tavares do Couto com dois votos e Vereador Osvair Alves da Silva com três votos. Após reunir-se, a Comissão Permanente de pareceres comunicou que a mesma será presidida pelo Vereador Benjamim Figueira da Silva, terá como Secretário Vereador Luis Fernando Tavares do Couto e 3º Membro Vereador Osvair Alves da Silva. Dando continuidade, o Presidente solicitou às bancadas que indicassem um representante cada uma para compor a Comissão de Orçamento e Finanças. Pela Bancada do PT, foi indicado o Vereador Adriano de Almeida Horna, pela bancada do PP, o Vereador Luis Fernando Tavares do Couto, pela bancada do PSDB, o Vereador Romildo Zawacki e Pela Bancada do PSB Vereador Benjamin Figueira da Silva. Após reunir-se, a Comissão de Orçamento e Finanças comunicou que a mesma será presidida pelo Vereador Luis Fernando Tavares do Couto, terá como Secretário o Vereador Benjamin Figueira da Silva, e como Membros os Vereadores Adriano de Almeida Horna e Romildo Zawacki. Prosseguindo o Presidente informou os novos membros da Comissão Especial de Saúde, Presidente Vereador Luis Fernando Tavares do Couto, Relator Marcio Rosiak e Membro Vereador Romildo Zawacki. Ato contínuo o Presidente Informou os novos membros da Comissão especial de Educação Presidente Vereador Luis Fernando Tavares do Couto, Relator Adriano de Almeida Horna e membro Vereador Osvair Alves da Silva. Continuando o Presidente solicitou que as bancadas indicassem os seus líderes para o ano legislativo de 2016, sendo indicados os seguintes nomes: Líder da Bancada do PSDB - Vereador Ivo Antônio de Oliveira, Líder da Bancada do PT – Vereador Marcio Rosiak, Líder da Bancada do PP – Vereador Luis Fernando Tavares do Couto, e Líder da Bancada do PSB – Vereador Benjamin Figueira da Silva. Dando seguimento o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do Pedido de Providências de Nº 001/2016 de autoria do Vereador Osvair Alves da Silva subscrito pelos demais Vereadores, para que sejam removidas árvores existentes na propriedade dos irmãos Iaroszewski, afim de que sejam evitados possíveis acidentes em caso de vendaval, o Pedido foi discutido, votado e aprovado por unanimidade. Seguindo foi feita a leitura da Indicação de Nº001/2016, de autoria do Vereador Marcio Rosiak, para que o Executivo Municipal ponha em execução o Programa Saúde na Pele, a Indicação foi discutida, votada e aprovada por unanimidade. Ato contínuo foi feita a leitura do pedido de retirada de tramitação do Projeto de Lei Nº64/2015 de autoria do Executivo Municipal. Ato contínuo foi iniciada a leitura do Projeto de Lei Nº065/2015, que em função de problemas de Redação e com a aquiescência do Plenário, foi retirado de pauta para ser devolvido ao Executivo. Dando continuidade foi feita a leitura do Projeto de Lei Nº 066/2015, de autoria do Executivo Municipal, que autoriza o Município a contratar servidores temporariamente. Após o intervalo Regimental iniciou-se o Grande Expediente: Vereador Paulo Roberto de Melo Job: Iniciou saudando ao Presidente, Colegas Vereadores, Público Presente e Ouvintes da Radio Integração. Seguindo desejou a todos os presentes e ouvintes da radio integração um feliz ano novo. Continuando agradeceu aos Vereadores que se dispuseram a fazer parte das comissões existentes na Casa. Ato contínuo saudou ao novo Assessor Jurídico da Casa Dr. Humberto Cardoso Scherer e a todos os funcionários da Casa. Prosseguindo comentou que o Veiculo da Câmara de Vereadores esta a disposição para contribuir com a comunidade, mas sem perder as condições de dar prioridade ao trabalho dos parlamentares desta Casa. Prosseguindo comentou sobre o Projeto de lei Nº 65/2015, dizendo que já é a segunda vez que o projeto chega a esta Casa com os mesmos erros. Seguindo comentou que pretende qualificar e melhorar a comunicação da Câmara de Vereadores com a comunidade. Finalizou dizendo que lutará para que esse parlamento saia cada vez mais fortalecido no seu trabalho. Vereador Romildo Zawacki: Iniciou saudando ao Presidente, colegas Vereadores, Público Presente e ouvintes da Radio Integração. Seguindo Parabenizou o Vereador Paulo Roberto de Melo Job por sua eleição a Presidência para o ano de 2016. Ato contínuo desejou um bom inicio de ano aos colegas Vereadores e aos munícipes. Prosseguindo desejou um bom ano de trabalho ao novo Assessor Jurídico Dr. Humberto Cardoso Scherer.  Continuando pediu para que seja feita a manutenção das localidades da Felipe Noronha, Cerro do Capitão e Zona dos Lopes. Finalizou desejando um feliz ano novo para todos os Munícipes. Vereador Adriano de Almeida Horna: Iniciou saudando ao Presidente, colegas Vereadores, Público presente e ouvintes da Radio Integração.  Seguindo saudou o novo Presidente e ao novo Assessor jurídico, desejando-lhes Sucesso. Teceu comentários  sobre a fala do Vereador Romildo Zawacki, dizendo que entende a preocupação do seu colega em relação as estradas do município e se soma a  seu pedido. Ato contínuo comentou que o Executivo está tentando jogar a população contra o Legislativo com mentiras, dizendo que não prestam diversos serviços a comunidade devido ao grande número de pedidos de informações solicitados pelos vereadores do PT. Prosseguindo pediu para que não iludam a população com a promessa de fazer serviços que não podem ser prestados. Continuando pediu para que seja feita a manutenção da estrada do Gabriel Olszewski e o travessão do Falecido Afonso na Correia Neto. Seguindo pediu para que sejam construídos novos abrigos na cavadeira. Prosseguindo pediu para que seja feita a manutenção das pontes na localidade da cavadeira. Finalizou desejando uma boa Safra a todos os Produtores do Município. Vereador Benjamin Figueira da Silva: Iniciou saudando ao Presidente, Colegas Vereadores, Público Presente e ouvintes da Radio Integração. Seguindo agradeceu aos funcionários da Casa por terem apoiado durante sua Presidência. Continuando Parabenizou o Vereador Paulo Roberto de Melo Job e lhe desejou sucesso á frente da presidência desta Casa. Seguindo agradeceu a confiança que os demais Vereadores tiveram para elegê-lo como presidente durante o ano de 2015. Dando seguimento comunicou que durante seu mandato foram economizados R$181.519,81 (cento e oitenta e um mil quinhentos e dezenove reais com oitenta e um centavos) que já foram devolvidos ao executivo Municipal. Ato contínuo comunicou que foram repassados ao Hospital R$ 58.913,50 (cinquenta e oito mil novecentos e treze reais com cinquenta centavos) e R$20.000,00 (vinte mil reais) foram destinados ao Executivo Municipal para a Compra de combustível para auxiliar o município na recuperação de estradas. Prosseguindo comunicou que foram investidos R$30.000,00 (trinta mil reais) na construção de um estacionamento e em melhorias no prédio da Câmara. Seguindo comentou que foi estabelecida uma Sessão de uso para a Secretaria da Agricultura e que o pagamento da conta de agua será feito pela mesma e que está encaminhado e disse que o presidente irá tratar do assunto nos próximos dias. Teceu comentários dizendo que durante seu mandato o carro desta Casa foi cedido para a Secretaria da Saúde para levar pacientes a Porto Alegre. Dando continuidade esclareceu que apenas cumpriu um acordo firmado com o Vereador Paulo Roberto de Melo Job e que não recebeu dinheiro algum para votar no mesmo. Continuando agradeceu ao Vereador Luis Fernando Tavares do Couto por ter representado esta Casa nos eventos em que não pode comparecer, disse que durante seu mandato sempre procurou representar esta Casa em todos os convites que foram recebidos, mas nem em todos teve condições de participar. Continuando comunicou a comunidade de Dom Feliciano que a Secretaria de Saúde esta contando com um psiquiatra e quem precisar, procure a Secretaria de saúde para agendar sua consulta. Finalizou parabenizando o secretário Tiago Szortika pelo belo trabalho exercido. Vereador Luis Fernando Tavares do Couto: Iniciou saudando ao Presidente, colegas Vereadores, Público Presente e ouvintes da Radio Integração. Prosseguindo Parabenizou o Vereador Benjamin Figueira da Silva pela sua Presidência no ano Legislativo de 2015. Continuando Parabenizou o Vereador Paulo Roberto de Melo Job pela Presidência da Casa neste ano e saudou o novo Assessor jurídico Dr. Humberto Cardoso Scherer. Seguindo comunicou que entrou em funcionamento no Município a nota fiscal eletrônica e pediu para que todos os prestadores de serviços do Município se dirijam a Prefeitura para retirar seu login e senha. Dando continuidade comentou sobre o Projeto de Lei Nº053/2015, dizendo que devido ao grande numero de falhas o mesmo restou rejeitado. Prosseguindo pediu para que seja feita a manutenção do travessão do Tolentino Novinski e o travessão do Paulo Zaikoski. Continuando pediu celeridade a o Executivo para a confecção dos carnês para o pagamento do IPTU e que o Município parcele o imposto para facilitar o seu pagamento. Dando continuidade agradeceu a confiança dos colegas Vereadores por o elegerem Presidente das comissões especiais de Saúde e Educação e da Comissão de Orçamento e Finanças. Dando seguimento comentou que a emenda parlamentar do Deputado Afonso Ham para a aquisição de equipamentos para a Saúde já foi liberada e que o Secretário de Saúde já esta tomando providências para a aquisição de equipamentos de saúde que serão instalados nos ESF Santa Rita e ESF Faxinal. Finalizou comentando sobre o reajuste dos Servidores, dizendo que o aumento de 5% será insuficiente para a correção da inflação. Vereador Ivo Antônio de Oliveira: Iniciou saudando ao Presidente, público presente, colegas vereadores e ouvintes da Radio Integração. Continuando Parabenizou o Vereador Benjamim Figueira da Silva por sua presidência nesta Casa durante o ano de 2015. Seguindo parabenizou o novo Presidente da Câmara de Vereadores, Vereador Paulo Roberto de Melo Job e Pediu ao Presidente para que governe com ética e sabedoria e desejou que tenha um bom entendimento entre os poderes para que o Município possa se desenvolver. Dando seguimento se colocou a disposição do Presidente para tentar construir tudo o que for positivo para o Município. Dando continuidade pediu para que os jovens tenham mais interesse na politica e que comecem a se organizar para contribuir no progresso do município. Finalizou desejando um bom retorno ao Dr. Humberto Cardoso Scherer que foi nomeado novo Assessor Jurídico. Vereador Marcio Rosiak: Iniciou saudando ao Presidente, Colegas Vereadores, Público Presente e ouvintes da Radio Integração. Seguindo Parabenizou o Vereador Benjamim Figueira da Silva por sua Presidência nesta Casa durante o ano de 2015. Continuando pediu para que seja feita a manutenção das estradas do Município. Dando seguimento comentou que em três anos praticamente dobrou o valor dos aluguéis pagos pelo município. Dando continuidade comentou que esta preocupado com a situação financeira do hospital, dizendo que a dívida pode estar maior que o próprio patrimônio. Prosseguindo comentou que um terço do orçamento do Município vai ser investido em empresas terceirizadas. Continuando comentou sobre sua Indicação de Nº 001/2016, dizendo que cada membro da família dos agricultores poderá receber um protetor a cada 120 dias sem custo para o Município, pediu celeridade no andamento para que os munícipes possam receber ainda neste verão seus protetores solares. Prosseguindo pediu para que o Executivo Municipal tome as providencias necessárias para evitar o desmoronamento do acostamento da RS 350 próximo à ponte do Sutil. Ato contínuo Relembrou que a subestação de energia elétrica de dom Feliciano já esta em funcionamento e que foi um projeto do Governo Tarso. Em aparte Regimental o Vereador Luis Fernando Tavares do couto comentou que o Travessão do Afonso, rumo a Felipe Noronha esta intransitável. Retomando o Vereador Marcio Rosiak finalizou desejando um feliz ano Novo e uma boa safra de Fumo a todos o Munícipes. Antes do encerramento o Presidente saudou ao Vereador Benjamin Figueira da Silva e reforçou a fala do mesmo em relação à compra de votos, dizendo que é contra a compra de votos e tem certeza que o Vereador Benjamin não se prestaria a essa atitude por conhecer seu comportamento. Nada mais havendo a tratar, o Presidente deu por encerrada a Sessão Ordinária da qual lavrou-se a presente ata que, após lida, discutida e aprovada, é assinada pelo Presidente e o Secretário. Plenário Vereador José Domagala, quatro de janeiro de dois mil e dezesseis. 

PAULO ROBERTO DE MELO JOB                   ADRIANO DE ALMEIDA HORNA
Presidente



                        
Secretário
